

ВАРИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОЛОЖЕНИЯ И ПРОВЕДЕНИИ
КОНКУРСА И СОСТАВА КОМИССИИ
РАСПОРЯЖЕНИЕ № 789 от 14.07.04

В целях массового привлечения жителей к наведению порядка на улицах частного сектора.

1. Провести конкурс на звание «Лучшая улица» 17.08.04 в соответствии с Положением (приложение № 1).

2. Утвердить состав комиссии по подведению итогов конкурса на звание «Лучшая улица».

3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы по промышленности, транспорту и коммунальному хозяйству Исакова К. Г.

И. о. главы муниципального образования «Город Мыски»
Г. И. ВОРОБЬЕВ.

ПОЛОЖЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА НА ЗВАНИЕ «ЛУЧШАЯ УЛИЦА»

1. Общие положения:

1.1. Цель конкурса – привлечение жителей к наведению порядка на улицах, сохранности и ремонту жилого фонда, благоустройству дворовой территории, оказанию помощи правоохранительным органам в охране общественного порядка.

1.2. Конкурс проводится на звание «Лучшая улица» - среди улиц частного сектора.

1.3. Для проведения конкурса создается конкурсная комиссия.

2. Условия конкурса

2.1. Заявки на участие в конкурсе направляются в производственный отдел МУ «Управление городским хозяйством» до 20.07.2004 г. В заявке указываются качественные и количественные характеристики конкурсного объекта.

2.2. Звание «Лучшая улица» может быть присвоено на основании системы показателей, указанных в п. 5 настоящего Положения.

2.3. «Лучшими» считаются конкурсные объекты, набравшие наибольшее количество баллов.

3. Порядок подведения итогов

3.1. Подведение итогов конкурса проводится до 20.08.2004 г.

3.2. После подведения итогов конкурса протокол комиссии, подписанный председателем комиссии и ее членами, направляется главе муниципального образования «Город Мыски».

4. Награждение

4.1. Награждение победителей проводится комиссией по проведению конкурса на основании постановления главы муниципального образования город Мыски в следующем порядке:

Наименование	1	2	3
Центр города	3000 руб.	2000 руб.	1000 руб.
п. «Ключевой»	3000 руб.	2000 руб.	1000 руб.
п. «Притомский»	3000 руб.	2000 руб.	1000 руб.
Итого:	9000 руб.	6000 руб.	3000 руб.

Главный приз: выполнение работы по освещению улицы.

5. Система показателей смотра – конкурс на звание «Лучшая улица».

5.1. Положительные показатели (суммируются):

1. Степень участия жителей в благоустройстве и озеленении дворов, улиц, домов, регулярной побелке, обрезке деревьев, кустарников, разбивке клумб, посадке цветников во дворах.

2. Проведение жителями субботников или других мероприятий по поддержанию санитарного порядка.

3. Состояние фасадов зданий, заборов.

4. Санитарное состояние улицы.

5. Наличие на доме освещенного знака с указанием номера дома и наименования улицы.

6. Наличие договоров на вывоз ТБО.

7. Благоустройство и сохранность водоразборных колонок.

8. Наличие дренажных канав для отвода сточных вод.

5.2. Отрицательные показатели (вычитаются):

1. Факты самовольной установки гаражей, устройства погребов и др. строений.

2. Факты порчи зеленых насаждений и др. объектов.

3. Наличие мусорных свалок.

№ 84 (8588)

Вторник
20 июля 2004 года

Газета издается
с 28 октября 1939 г.

Цена договорная.

ВЕТЕРАНЫ ХОТИЯТ ПОЛУЧАТЬ СВОЕ БЕЗ ПОСРЕДНИКОВ

«Единая Россия» по всей стране развернула обсуждение нового законопроекта о замене льгот денежными компенсациями. Открыты двери региональных исполнкомов, работают общественные приемные. Диалог с россиянами продолжается.

ПОЖАЛУЙ, нет сейчас в России темы более животрепещущей. Накал страсти при ее обсуждении часто вообще зашкаливает за рамки разумного. Особо пессимистически настроенные политики даже пророчат что-то наподобие социального взрыва или русского бунта. Пока, однако, не наблюдается ни того, ни другого. Не наблюдается и массовых акций протesta, обещанных коммунистами.

Наверное, пора уже немножко отстраниться от митинговщины, более напоминающей шаманские камлания, и трезво и адекватно проанализировать столь ли уж плохи последние инициативы правительства в социальной сфере? Пока все говорит об обратном.

Очень характерно, к примеру, письмо ветерана Великой Отечественной войны, Кавалера 5 орденов, гвардии полковника Бориса Геннадьевича Садикова из г. Димитровград, Ульяновской области. Вот что пишет человек, которого вопрос об отмене льгот касается напрямую: «Закон о ветеранах» оказался нереален, нежизнеспособен и противоречив, разорителен, устаревший явно. Издан он был еще при Ельцине с популистскими целями в борьбе за голоса ветеранов. Его нежизнеспособность сейчас используется оппозицией и иже с ней... Еще тогда к нему быстро приспособились материально чиновники всех мастей. У крепко державшихся десятилетиями за посты руководителей общественных организаций, а главное у тех, кто стоит за их спиной, иные цели: используя обветшалый – популистский закон в очередной раз раскачать государственный корабль, возбудить недовольство ветеранов... Почему новая реформа о льготах ветеранам жизненно необходима? ГЛАВНОЕ ПОТОМУ, ЧТО МЫ БУДЕМ ПОЛУЧАТЬ СВОЕ НАПРАВЛЕННОЕ БЕЗ МНОГОЧИСЛЕННОЙ АРМИИ ПОСРЕДНИКОВ – «ЗАХРЕБЕТНИКОВ!»

Не зря, ох не зря, поминает этот заслуженный человек «армию захребетников». Ведь единственны льготы, которой пользуются все без исключения – это льготы на оплату жилья, а вот именно их отменять пока не собираются. Что же касается других льгот, то для большинства они существуют скорее на бумаге, чем в жизни.

70% льготников не пользуются провозглашенными льготами на городском транспорте (особенно

это касается сельских жителей). В то же время наличие льготников вынуждает муниципальные власти повышать плату за проезд ввиду слабой окупаемости. В результате льготы в сфере проезда приводят к деградации муниципального транспорта, а его цена приближается к цене частных перевозчиков.

Обеспечение бесплатными лекарствами серьезная тема, жизненно важная для многих людей. Однако, надо признать, что система бесплатных лекарств работает отвратительно плохо. Списки бесплатных лекарств не полны, повсеместно распространялась практика, когда в них включают только дешевые лекарства, а дорогие в любом варианте приходится приобретать за свой деньги.

Девять из десяти льготников не имеют возможность получать профилактированное санаторно-курортное лечение. Не секрет, что в этой сфере процветает коррупция, массовые злоупотребления, кумовство и блат. Рядовые ветераны не получают этой услуги или находятся в многолетних очередях. Да, положа руку на сердце, положенные выплаты не смогут компенсировать отдых в пансионате. Об этом говорится и в письмах. Борис Садиков пишет на эту тему: «чего бы я еще хотел – так это получать ежегодно сумму на оплату стоимости путевки на санаторное лечение». Что ж, значит есть еще, над чем поработать нашим законодателям.

Однако «Единая Россия», которая ответственна сейчас за принимаемые Госдумой законы, и так не стоит в стороне. Ее депутатами уже

подготовлен ряд поправок улучшающих правительственный пакет законов. В частности, ими предусматривается введение дополнительных форм льготного обеспечения инвалидов и участников ВОВ, вынесение финансирования денежных компенсаций жертвам политических репрессий на федеральный уровень, сохранение льготных условий обеспечения лекарствами граждан, страдающих некоторыми тяжелыми заболеваниями. Речь идет об увеличении размеров выплат всем категориям льготников, в особенности инвалидам.

Таким образом, можно смело констатировать факт, что замена льгот на денежные выплаты не ухудшит, а улучшит положение льготников, избавит от положения просителей и унижения от стояния в многочисленных очередях, в целом оздоровит ситуацию в стране, уничтожит целые пласти коррупции.

Свое письмо гвардии полковник Садиков заканчивает так: «Если правительство дрогнет сейчас в этом вопросе – мы опять обречены слушать: денег нет, лекарств нет, путевок нет и т.д. Слишком много захребетников в этом вопросе. А словесной шелухой мы накормлены предостаточно». Лучше не скажешь.

К. СЕРГЕЕВ.

Уважаемые читатели! Вы тоже можете высказать свое мнение по данной проблеме. Контактный телефон Кемеровского областного отделения партии «Единая Россия» (8-22) 36-23-35 и 36-23-96.

Осень начинается сегодня

В Кемеровской области следом за акцией «Помоги собраться в школу», проводимой по инициативе губернатора Кузбасса, стартовал еще один проект, направленный на оказание практической помощи детям из малоимущих, опекунских, многодетных семей, детских домов и школ-интернатов. Акция «Первоклассник-2004» проводится по решению консультационного совета общественных организаций Кемеровской области, инициатором ее выступает областная общественная организация «Союз женщин Кузбасса», а участие принимают 20 региональных организаций. В этом числе – Кемеровское региональное отделение партии «Единая Россия» и Федерация профсоюзных организаций Кузбасса.

– Мы третий год занимаемся этой акцией, – говорит Вера Денисова, председатель Кемеровского регионального отделения Российского Красного Креста. – В этом году заранее объявили о ней всем нашим отделениям, и они начали сбор вещей и средств еще в июне. Сейчас формируются наборы для первоклассников, причем в разных территориях это делается по-разному. Где-то они включают в себя рюкзак и канц-

лерские принадлежности, где-то еще и одежду. Сейчас среди спонсоров идет сбор средств.

Кстати, буквально накануне пресс-конференции, посвященной открытию «Первоклассника-2004», в редакцию позвонила жительница Верх-Чебулы с жалобой на то, что местный отдел образования отказал в помощи ее детям без всяких объяснений. Данные этой семьи, нуждающейся в помощи, были переданы в департамент образования АКО.

– Наша акция шире, ее девиз – «Первое сентября – каждому школьнику», – поясняет Елена Старикова, заместитель начальника департамента образования АКО, – в ней традиционно участвуют как областной бюджет, так и муниципалитеты, неоценимую помощь оказывают общественные, благотворительные организации, спонсоры, просто граждане Кузбасса. В этом году губернатор распорядился выдать на ее проведение 7 миллионов рублей. От его имени главам городов и районов были направлены телеграммы с просьбой включиться в акцию. Подход – адресный, формируются списки вплоть до наименования необходимых товаров и размеров одежды. Будет направлен заказ на предприятия легкой промышленности Кузбасса.

(Пресс-служба АКО).

ОТДЫХ

НЫНЕШНЕЕ лето для городского лагеря отдыха «Бригантина», центра творческого развития и гуманитарного образования детей, юбилейное — десятое. Впервые в 1994 году тогда еще в подростковом или детском клубе по месту жительства был организован такой лагерь для школьников микрорайона ГРЭС. И с тех пор каждое теплое время года он собирает под своей крышей будущих первоклассников (выпускников детских садов) и учеников младших и средних классов. Вот и нынче здесь в первом сезоне отдохнуло шестьдесят школьников, а во втором, который открылся пятого июля, — тридцать. А родители младших школьников просят начальника лагеря Нину Федоровну Новикову, чтобы был и третий сезон. Но помещение пристройки дома №20 «а» семнадцатого квартала, которое с недавнего времени передано в ЦТР и ГО, необходимо подготовить к новому учебному году. Ведь в кабинетах разных кружков, шахматном клубе, спортивном зале, кабинете психолога и др. все должно быть готово к началу занятий.

Тринадцатого июля в «Бригантине» девочка-

— Нам здесь нравится, — сказал брат на приветствии старшего и резонно заметил — если бы не нравилось, не ходили бы.

В лагере Ф. Снегирев с удовольствием общается с Мишой Серовым, Витей Борщевым, Андреем Волковым и другими. С кем-то из них он был знаком ранее, с кем-то подружился здесь. Кстати, В. Борщев, О. Модин, И. Федорова, В. Колченко и другие — здешние «старожилы». Кто-то из них уже два, три, а то и более лет отдыхает в этом лагере.

— А мы здесь — хозяева, — с гордостью заявили дети. — Мы даже план мероприятий на второй се-



До следующего лета, "Бригантина"!



пиалица встретила нас улыбкой... накрашенных губ. Видно, заметив недоумение на лицах корреспондентов, она пояснила:

— У нас сегодня день влюбленных, вот мы и стараемся принарядиться, подкраситься. Ведь выступать будем. Я — Катя Снегирева.

Оказалось, К. Снегирева и ее брат Федя второй сезон в лагере.



— У нас с ребятами полное взаимопонимание, — считают их старшие наставники О. Ю. Шестакова, Г. А. Куманцева, Н. В. Лисицына, Н. В. Пономарева, Н. В. Серова и другие. Главное, чтобы за каникулярное время дети хорошо отдохнули, поправили здоровье, стали более активными, самостоятельными.

— К сожалению, — посетовала начальник лагеря Н. Ф. Новикова, — мы ни в первом, ни во втором сезоне не смогли вывезти детей ни в Новокузнецк, ни в Междуреченск. Спонсоров не можем найти на автобус, а самим его заказывать

очень дорого. Тех денег, что по триста рублей сдают нам родители, конечно, не хватит. На них приобрели мячи, бадминтоны и другое необходимое для лагеря. На них же покупаем ребятам призы, игрушки на память о лагере — таково желание детей.

Третье лето подряд работает начальником лагеря Нина Федоровна и потому со знанием дела отмечает, что нынче, как и прежде, деньги на питание детей (завтрак, обед, полдник) выделил междуреченский филиал соцстраха. В день питания одного ребенка обходится в 37 рублей. Но этим летом благодаря поварам столовой школы №5 Марине Шаталовой и Светлане Клинниковой нас кормят разнообразнее, вкуснее: дают больше фруктов, а также сок и йогурт.

По традиции работают в «Бригантине» разные кружки, даже турнир по шахматам тренер Г. И. Макаровский проводил. За разными мероприятиями, просмотром детями любимых телепередач не забывают воспитатели и о чтении ребят летом. Все вместе они посещают библиотеку «У Анфисы» ДК им. Горького. А найти уютное место в лагере, где можно ногами забраться в кресло и под шум дождя почитать понравившуюся книжку не проблема. И самому интересно и радость родителям, которые всегда опасаются, как бы их любимое чадо за лето читать не разучилось.

31 июля закончится второй сезон. В лагере будет праздничное закрытие, награждение лучших, вручение подарков, дипломов и чуть-чуть грустные слова ребят: до следующего лета, «Бригантина»!

Л. ИВАНОВА.
На снимках: юная и очаровательная добровольная помощница воспитателей «Бригантины» девятиклассница школы № 5 Настя Новикова; покажем свое мастерство; сразимся в настольный теннис.

Фото Н. СИМОНОВА.

из почты РЕДАКЦИИ

МЫ УШЛИ В БОЛЬШУЮ ЖИЗНЬ

Наш нынешний выпуск в Подбасской средней сельской школе № 12 был юбилейным — семидесятым. Одиннадцатый класс закончили семидесять выпускников, в том числе четверо серебряных медалистов. Это почти что рекорд за последние годы.

Позади учеба в школе, выпускной бал, расставание с любимыми педагогами... Наши добрые, славные учителя всем нам дали возможность быть личностью, найти применение своим интересам и увлечениям в спорте, разных видах искусства... Они помогли нам определиться в выборе профессии. Ведь наша школа давно и плодотворно сотрудничает с Кузбасской сельскохозяйственной академией, Омской академией МВД РФ, Новоузенской государственной педагогической академией, Барнаульским юридическим институтом. А наши парни в школе получили удостоверения трактористов, закончив курсы «Механизация сельского хозяйства».

Мы искренне благодарны педагогическому коллективу школы под руководством А. Е. Сидорова за увлеченностю своей профессии, за заботу о нашем будущем. Слова благодарности мы адресуем также заведующей школьной столовой М. Ф. Редозубовой, всему техническому персоналу и депутату городского совета Г. Л. Шапину, который подарил нашей альма-матер спортивный инвентарь на двадцать тысяч рублей.

Мы на пороге взрослой, самостоятельной жизни, путевки в которую дала нам любимая школа. Постараемся не подвести ее.

К. ТИТЕНКО, Е. ЛОГИНОВА, И. ЛОСКУТОВА и другие выпускники 2004 г.

ИГРАЙТЕ НА ЗДОРОВЬЕ!

Лето в самом разгаре. Каникулы у школьников продолжаются. Но не все они могут поехать в загородные лагери отдыха, а тем более на юг к морю. Но ведь и у себя дома во дворе можно с пользой для здоровья проводить время, например, играя в баскетбол. Об этом позабочился депутат городского совета Е. В. Тимофеев. Благодаря помощи Евгения Владимировича были установлены баскетбольные щиты на площадке в районе дома № 37 по улице Советской, а также дома № 29 по улице Вахрушева. И теперь ребята с удовольствием играют в баскетбол, с пользой для здоровья проводят свободное время.

Спасибо Е. В. Тимофееву и всем, кто помогал ему в этом добром деле.

Г. ТОРГУНАКОВ, заместитель директора СОК «Олимп».

ПАМЯТНИК СОЛДАТУ

Посетила я недавно могилу своего брата — ветерана Великой Отечественной войны — Ивана Петровича Найдина — на городском кладбище. Удручающее впечатление произвела на меня его могила.

Я пенсионерка, приехала жить в Мыски из Казахстана буквально с чемоданом в руках. Нет у меня возможности поставить памятник брату. А так хотелось бы сделать это накануне 60-летия Победы в Великой Отечественной войне.

За помощью обратилась в приемную депутата областного совета О. В. Матюшенко к его помощнику Г. Е. Белимовой. Я рассказала, что мой брат воевал с 1942 года на

фронт. Имел боевые награды. И в мирное время работал на совмест. Рано, в 56 лет, ушел солдат-победитель И. П. Найдин из жизни.

Внимательно, с участием выслушала меня Галина Евгеньевна Белимова и пообещала помочь. Вскоре я узнала, что памятник на могилу моего брата сделал и установил молодой предприниматель Сергей Николаевич Березнев. На начертаны слова «Добрая память, светлая память все эти годы с нами жила. Годы уходят — другие приходят. Годы уходят, а память живя».

Спасибо вам, добрые люди, за помощь. Вы — благодарные потомки.

С признательностью
З. П. ШМАТКОВА,
ветеран труда, труженик тыла.

БЛАГОДАРНА РОСГОССТРАХУ

И все-таки не зря я в свое время застраховала дом у агента Росгосстраха Н. П. Улагашевой. Причем продлевала страховку из года в год.

66 лет живу в Бородино. Помню сильное наводнение 1977 года. И нынешнее весенне половодье не затронуло немало бед. Вода пришла, как всегда, внезапно. Благо, мы успели вывести скот. От наводнения пострадал у нас дом (пол, крыша).

Свой бедой я обратилась в Росгосстрах. Приезжала оттуда комиссия. Все осмотрели, оценили. И вскоре я получила определенную сумму денег.

Меня приятно удивила доброжелательность сотрудников Росгосстраха к клиентам, оперативность в работе. За это им благодарна.

С уважением
В. В. КУСУРГАШЕВА,
жительница п. Бородино, ветеран труда.

ВО ВСЕМ ПОМОГАЕТ И ПОДДЕРЖИ- ВАЕТ

Наверное, мне повезло, что социальный работник у меня — замечательный человек Н. М. Минеева. Ее внимание и отзывчивость к подопечным удивляют. В этом я убедилась на собственном опыте. Мне, пенсионерке, труженику тыла пришлось хоронить сына. Как помогла мне тогда в те горькие, трудные минуты Наталья Маклевна. За это я была ей очень благодарна. Доброго Вам здоровья, долгих лет жизни, дорогая моя соработница!

Е. А. БУГАЕВА.

ВОТ ЭТО БОЛЬНИЦА!

Так уж получилось, что меня, новокузнецанку, на даче в Мысках сильно покусала собака. Первой мне на помощь пришла мысковчанка, медработник М. П. Швец, которая отвела меня в травматологический кабинет центральной городской больницы. Операцию сделал замечательный врач А. Е. Жуков, а лечил Е. Г. Петрушин. Две недели пролежала я в травматологии. Какой там порядок и чистота! Какие замечательные люди работают в этом коллективе! Добрые, отзывчивые, сострадающие. Все они знают свое дело. Я могу сравнить, ведь недавно лечилась в одной из больниц Новокузнецка.

Сердечное спасибо, добрые медики вам за то, что спасли мне руку, за быстрое выздоровление и поддержку. Дай вам Бог счастья и здоровья!

С благодарностью
Е. И. ГОРДИЕНКО,
новокузнецанка, пенсионерка.

ПОЗИЦИЙ НЕ СДАЕМ

В детско-юношеской спортивной школе им. А. Воронина, где занимается более 650 учащихся, закончился учебный год.

Этот год прошел очень насыщенно и плодотворно в плане учебно-тренировочной и спортивной работы. Так, только в 2004 году наши воспитанники приняли участие в 47 мероприятиях от первенства группы и до первенства России.

В дни зимних каникул 325 учеников участвовали в различных мероприятиях.

За учебный год тренерами-преподавателями школы подготовлено 8 спортсменов

I спортивного разряда и более 100 спортсменов массовых разрядов. Четыре тренера-преподавателя повысили свое педагогическое мастерство на курсах повышения квалификации.

В воспитательном плане ребятам запомнилась встреча заслуженным мастером спорта членом Европы по тяжелой атлетике Евгением Чигиевым.

Впервые прошла экспозиция «Наш Александр Воронин», где присутствовал заслуженный мастер спорта Виктор Соловьев, который рассказал воспитанникам школы о своем спортивном

путях, а также поделился воспоминаниями о нашем знаменитом земляке.

Из общешкольных мероприятий следует отметить соревнования по ОФП «А ну-ка, мальчики!», «Веселые старты», а также выпускной вечер.

Конкурс знатоков олимпийского образования показал возрастший уровень теоретических знаний, где победителем оказался Владимир Бабенко.

Массово прошел конкурс спортивных рисунков «Рисуем спорт. Рисуем Олимпийские игры», на который представили свои работы 60 учащихся.

Хорошо поработало отделение баскетбола (старший тренер Ирина Ракова), где наряду с традиционными соревнованиями

появилось и несколько необычных. Так, в мае прошел матч «Все звезды», где выпускники прошлых лет встретились на баскетбольной площадке с выпускниками 2004 года. Проводятся соревнования по стритболу. Подготовлена наглядная информация о проделанной работе.

Удачно выступили юные шахматисты (старший тренер В. М. Хабаров) в турнирах памяти В. Черноусова и В. Рейнольдса.

В первенствах и чемпионатах Кузбасса хорошо выступили Галина Смагина – 2 место (дзюдо), Алена Шленева – 1 место (каратэ), Андрей Воробьев – 1 место (тяжелая атлетика), Никита Галичин – 1 место (самбо), Татьяна Таннагашева – 2

место (легкая атлетика), К. Кузовков, Д. Зорин, С. Ваганов – 2 место (вольная борьба). А Анна Земская и Алена Шленева заняли 3 место на первенстве России в г. Москве. Прошли смотроконкурсы среди учащихся и тренеров-преподавателей по итогам 2003 года с награждением их дипломами и денежными премиями.

В общем, несмотря на ряд проблем, которые сейчас есть у всех, ДЮСШ им. А. Воронина не собирается сдавать своих позиций. Желаю своим коллегам и, конечно, нашим воспитанникам, новых спортивных успехов в следующем учебном году.

А. ПАКСИВАТОВ,
замдиректора ДЮСШ им. А. Воронина.

"Малыш" и "Арлекино"

Все мы когда-то были малышами. Наши мамы водили нас за ручки в детские садики, мы играли в песочнице и вереницей бегали друг за другом. А уже сегодня вспоминаем этот период с улыбкой на устах. Детство. Такое беззаботное, прекрасное время!

14 июля в нашем городе небольшое турне провел Кемеровский театр кукол «Арлекино». Вот уже 7 лет при спортивной федерации инвалидов детства «Инвадром» своими выступлениями радует

наших ребятишек. На этот раз театр выступил со спектаклем «Волшебная калоша» в детском садике № 12 («Малыш»). Красочные декорации, веселая музыка и хотят ребятишек украшали актовый зал, в котором 24 малыша собрались на это зрелище.

Ежегодно кукольный театр «Арлекино» под руководством заслуженного артиста России, режиссера А. М. Нохрина приезжает порадовать маленьких москвичан. Его труд отнесен не одной наградой, но высшая из них – это улыб-

Е. ГОНЧАРОВА,
студентка КемГУ.

тишкам скучать. Это Т. И. Нохрина – ведущий мастер сцены, Е. Роева, Н. Сусленко – студентки кемеровских вузов, играли очень здорово, очередной раз доказывая свое мастерство и профессионализм.

Конечно, не каждый день к нам в город приезжают гости, но все встречаются действительно впечатляют. Впечатляют именно потому, что все оригинальны и непредсказуемые.

Е. ГОНЧАРОВА,
студентка КемГУ.

ОПЕРАЦИЯ "БЕЗОПАСНАЯ ДОРОГА"

Уважаемые водители, родители и дети! Чтобы дорога была действительно безопасной, мы напоминаем вам правила дорожного движения и обязательно просим вас их не нарушать.

Водители, вы же тоже, многие из вас, родители! Оглянитесь вокруг, посмотрите, в каком мире живут ваши дети. Послушайте, что они говорят вам:

Водитель! Стой!
Послушай нас,
Девочонок и ребят из школы.
Хотим мы дать тебе награду
Все вместе, а не соло.
Как сел за руль – смотри вперед,
И не крутись по сторонам.
А как увидишь – пешеход,

То встань и дай дорогу нам!
А если вдруг мы зазевались,
Притормози, чтоб мы проспались.
Ты посигнал ученикам
И дай пройти до школы нам.

И мы согласны с юной писательницей этого короткого, но содержательного обращения к вам, наши водители.

Убедительная просьба не только от сотрудников ГИБДД, но и от ваших детей – будьте внимательны на дороге, останавливайтесь перед пешеходными переходами, уважайте пешеходов, велосипедистов, а также себя. Не нарушайте правила дорожного движения.

Н. Е. МАРТИНОВА,
инспектор пропаганды,
капитан милиции.

МЫ ОХРАНЯЕМ, НО...

В связи с наступлением весеннего и летнего периодов резко возросло количество несовершеннолетних, бесцельно находящихся на объектах железнодорожного транспорта, и число их вмешательств в его работу, что создает угрозу безопасности движения и жизни пассажиров.

Так, 14 марта 2004 года на станции Белогорск Забайкальской железной дороги произошел сход пяти вагонов с различными грузами. Расследование установлено, что причиной схода стала металлическая балка, сброшенная подростками из полувагона движущегося с металлом поезда.

Через 2 дня на этой же станции работниками ведомственной охраны и транспортной милиции были задержаны еще двое несовершеннолетних хулиганов, обкидывающих металлом проходящий поезд. Подростки, используя различные предметы, находящиеся вблизи железнодорожного полотна, в том числе оставленные железнодорожниками после ремонта пути, накладывают их на рельсы, обкидывают проходящие поезда, создавая угрозу жизни пассажиров и поездных бригад.

Аналогичные правонарушения совершаются и на нашем участке – Междуреченск-Полосухино-Тальжино. Но в результате взаимодействия между поездными бригадами, диспетчерами, охраной и милицией тяжких последствий не наступило.

Так, 17 июня в 15 часов 40 минут в команду поступило сообщение диспетчера Кузбасского отряда Д. И. Чугунова, которому сообщила дежурная по станции Томусинская информация от машиниста: «На 30 километре перегона Тальжино-Томусинская с полувагонов скидывают чугунные слитки на железнодорожные пути с движущегося поезда № 1974».

По прибытию поезда на станцию «Томусинская» проводник служебной собаки О. В. Кудрявцев с собакой Рич и сотрудник милиции А. И. Булгаков

стали обходить прибывший поезд, который находился под контактной сетью, то есть под напряжением. Осматривать его, заглядывая в вагоны, небезопасно. Вся надежда на собаку. При досмотре вагонов Рич подал голос, что в вагоне находятся люди. При протягивании состава под пешеходный мост в данном вагоне обнаружили двух несовершеннолетних похитителей Е. и О. Задержанных доставили в ЛОВД ст. «Томусинская», где они дали признательные показания о хищении металла с этого поезда. Выехав на указанный участок, О. В. Кудрявцев и А. И. Булгаков на 30 км между 4 и 5 пикетами обнаружили чугунные слитки в количестве 139 штук.

В эти же сутки в 00 часов те же проводник, милиционер и собака в ночное время на перегоне Карлык-Томусинская на 121 км задержали трех несовершеннолетних, пытающихся вырубить межрельсовые соединители. Задержанных доставили в ЛПМ.

2 июля в 16 часов на перегоне Мыски-Кийзак (50 км) на рельсы было наложено 12 камней в диаметре около 5 см. Данную забаву организовал житель г. Мыски Евгений М., 1992 г. р., с гостьей Викторией С., 1989 г. р., жительницей города Кемерово.

Во избежание подобных фактов всеми службами дороги принимаются меры по пресечению нахождения детей на железной дороге.

Охраной организовано взаимодействие с инспекторами по делам несовершеннолетних с целью выявления подростков, бесцельно находящихся на территории железнодорожной дороги, с ними проведены ряд профилактических бесед.

Кроме того, обращаемся ко всем родителям и просто гражданам – не оставаться равнодушными к судьбам подростков, находящихся на путях. От всех нас зависит благополучие в их семьях.

З. ВОРОНКОВА,
зам. начальника стрелковой команда на ст. Междуреченск.

03 рубля
На все мобильные.
Без забот!

входящие со всех
мобильных бесплатно

круглосуточно

TELE2
GSM
всегда дешевле



г. Прокопьевск, ул. Гагарина, 26
г. Мыски, ул. Пушкина, 5
Телефоны для справок:
Кемерово 760000
Новокузнецк 798888
www.kuzbass.tele2.ru

* Цена с НДС
и все исходящие звонки в пределах Кемеровской области

Фото: Информационный центр Кемеровской области

От лица одноклассников и наших родственников сердечно поздравляем с Днем рождения замечательного человека, энергичную и деловую женщину Ирину КУЗОВКОВУ. Желаем здоровья, оптимизма, благополучия и всего того, из чего складывается простое человеческое счастье!

Л. ЕРОХТИНА, Е. ЖИЛЯКОВА и другие.

ВНИМАНИЕ!
21 июля 2004 года на территории Кемеровской области проводится ЕДИНЫЙ ДЕНЬ БЕЗОПАСНОСТИ.

Водитель! Во избежание дорожно-транспортных происшествий с участием детей строго соблюдай ПДД возле образовательных, дошкольных учреждений и в местах массового скопления юных участников дорожного движения.

ООО «СУ ТУ ГРЭС» примет на работу монтажников, эл. сварщиков, прораба, мастера. Оплата своевременно, удобный график работы. Тел. 3-18-17.

МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
экономики, статистики и информатики (мэси)
КОНКУРС БЮДЖЕТНЫХ МЕСТ

- ✓ Менеджмент организаций
- ✓ Финансы и кредит
- ✓ Управление персоналом
- ✓ Бухгалтерский учет, анализ и аудит
- ✓ Маркетинг
- ✓ Юриспруденция
- ✓ Налоги и налогообложение

прайм документов в рабочие дни субботу на базе высшего образования и технологии - 3 года

4 место в рейтинге "100 лучших ВУЗов России" (журнал "Обучение в России", №5, 2004 год)

Новокузнецкое представительство
г. Новокузнецк, пр. Строителей, 71, тел. 74-56-26, 46-66-05
ул. Авиаторов, 47, шк. 107, тел. 62-42-22

Уже год действуют новые Правила указания информации в полях расчетных документов на перечисление налогов, сборов и обязательных платежей в бюджетную систему течного поручения, на основании которых можно произвести идентификацию платежных документов на перечисление налогов, сборов и его в карточку лицевого счета плательщика в автоматизированном режиме. Это по-

ПРОФИЛАКТИКА КЛЕЩЕВОГО ЭНЦЕФАЛИТА

В июне в лечебные учреждения города обратились с покусами клещей 78 человек. Всего с конца апреля по июнь подверглись покусам 193 человека, из них 43 ребенка до 14 лет. С диагнозом «клещевой энцефалит» госпитализировано 3 человека, с подозрением на клещевой боррелиоз – 1 человек.

В подавляющем большинстве случаев покусы клещами произошли во время отдыха в загородной зоне.

Интенсивность клещей в весенне-летний сезон текущего года несколько ниже, чем в прошлом году; связано это с более низкой температурой воздуха и меньшей посещаемостью гражданами загородных мест отдыха. Предположительно период активности клещей будет продолжаться до конца июля – августа.

В связи с имеющейся угрозой заражения клещевым энцефалитом необходимо соблюдать некоторые правила при нахождении в за-

городных местах отдыха. Для отдыха и ночлега нужно выбирать участки, хорошо прогреваемые солнцем, без травостоя. Для своевременного обнаружения и удаления клеща проводить само- и взаимосмотры через каждые 30-40 минут. Для затруднения попадания клещей на тело приспособливать одежду – рукава рубахи застегивать, штаны заправлять в носки. Для усиления защитных свойств одежды желательно использовать химические отпугивающие средства – репелленты, которые в широком ассортименте представлены в аптеках и магазинах. Наибольшей противоклещевой активностью обладает хорошо зарекомендовавший себя мелок «ПРЕТИКС», им наносят по 2-3 круговых полосы с интервалом 5-10 сантиметров на рукаவах и штанах брюк.

Если произошел укус клещом,

необходимо как можно скорее его удалить и обратиться в лечебное учреждение для введения иммуноглобулина. В будние дни можно обратиться в поликлиники города, в ночное время и выходные дни – в детское отделение и приемное отделение многопрофильной больницы, в микрорайоне ТУ ГРЭС – в инфекционное отделение. Иммуноглобулин в лечебных учреждениях имеется в достаточных количествах.

Городской центр госсанэпиднадзора.

НАЛОГОВАЯ ИНФОРМИРУЕТ

Кроме того, надо иметь в виду, что в соответствии с правилами банками осуществляется контроль за наличием в платежном поручении всех заполненных полей, поэтому при оформле-

ляющий лицо, оформившее платежный документ;

- поле 104 – код бюджетной классификации (7 знаков);

- поле 105 – код ОКАТО муниципального образования (11 знаков);

- поле 106-110, содержит информацию, идентифицирующую платеж.

Оформление одного расчетного документа допускается только по одному налогу (сбору) согласно классификации доходов бюджетов Российской Федерации. В одном расчетном документе по одному коду бюджетной классификации РФ не может быть указано более одного показателя основания и типа платежа.

Чем меньше ошибок и неточностей будет в платежном поручении, тем легче и удобнее будет осуществляться взаимодействие налогоплательщиков с налоговой инспекцией при сверке расчетов с бюджетом.

Вся необходимая информация для заполнения расчетных документов размещена инспекцией Министерства Российской Федерации по налогам и сборам по городу Мыски на компьютере-информаторе, расположенному в здании инспекции, а также на сайте управления МНС по Кемеровской области в сети Интернет www.r42.nalog.ru.

Инспекция МНС России по г. Мыски.

ЗАПОЛНЯЕМ ПЛАТЕЖНОЕ ПОРУЧЕНИЕ

Российской Федерации, новые форматы расчетных документов. Но до сих пор многие налогоплательщики неправильно заполняют платежное поручение.

Что изменилось в бланке расчетного документа, на что надо обратить внимание при заполнении полей платежного поручения?

Введена дата списания денежных средств со счета плательщика (поле 71), необходимых налоговому органу для правильного отражения в лицевом счете налогоплательщика даты исполнения обязанности по уплате налога или сбора.

Поле 101 предназначено для указания статуса лица, оформившего платежный документ (налогоплательщик, налоговый агент и т. д.).

Правилами указания информации в полях расчетных документов установлена строгая регламентация для заполнения тех полей пла-

тежного поручения, на основании которых можно произвести идентификацию платежных документов на перечисление налогов, сборов и его в карточку лицевого счета плательщика в автоматизированном режиме. Это по-

лья 104 – 110, отражающие код бюджетной классификации налога, код ОКАТО, соотвествующего муниципальному образованию, на

территории которого собирается налог, основание платежа, налоговый период, за

который уплачивается налог, номер и дата документа, на основании которого про-

изводится перечисление платежа, его тип и назначение.

Особое внимание следует обратить на то, что в соответствии с новыми правилами значение идентификационного номера налогоплательщика (ИНН) и кода причины постановки (КПП) на-

логового органа в полях 61 и 103 расчетного документа, а

также его наименование в поле 16 «Получатель» за-

полняется исключительно при перечислении контроли-руемых налогов и сборов, в соот-

ветствии с законодательством Российской Федерации.

- поле 60 – «ИНН» пла-

тельщика (юридическое ли-

ко – 10 знаков, физическое лицо, индивидуальный пред-

приниматель – 12 знаков);

- поле 61 – «ИНН» полу-

чателя (10 знаков);

- поле 102 «КПП» пла-

тельщика (9 знаков);

- поле 103 – «КПП» полу-

чателя (9 знаков);

Учредители газеты - администрация г. Мыски и муниципальное учреждение "Редакция газеты "Вариант"

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Требуются продавцы (продукты). Тел. 3-25-60.

СХПК «Берензас» реализует сено, 1500 руб. за тонну, с доставкой. Тел. 3-60-85.

МЕНЯЮ 3-комнатную квартиру на 2-комнатную с доплатой. Тел. 2-08-63.

МЕНЯЮ дом 8x8 в центре на 1-комнатную квартиру на 1-м или 2-м этаже. Обращаться: ул. Деповская, 52, с 18 до 20 ч.

КУПЛЮ комнату с общежитии по ул. Советская, 37. Тел. 2-08-63.

СНИМУ 1-комнатную квартиру на 1-м этаже, длительный срок, предоплата. Тел. 3-12-29, 8-905-916-5259.

В г. Междуреченск продам кирпичное здание магазина пл. 400 кв. м. Звонить: 8-913-916-2850.

ПРОДАМ:

Большой кирпичный дом на 2-м районе, 8 соток. В доме вода, слив, надворные постройки. Обр.: ул. Песчаная, 17. Тел. 4-36-19.

УАЗ бортовой, 1993 г. В., на ходу, 40 тыс. руб. Звонить: 3-43-97 после 18 ч.

ВАЗ-2109, недорого. Обр.: м-н ГРЭС, ул. Автомобилистов, 5, после 18 ч.

Гараж в общ. «Железобетон». Тел. 8-901-467-4923.

Человодческий инвентарь, корпуса, рамки и другое типа Дадан. Возможен обмен на уголь. Тел. 4-38-42, 2-27-09.

Дрова, осина. Доставка. Тел. 8-905-903-7912.

Утерянные удостоверения «Ветеран труда» № Ц 993036 и «Труженик тыла» № ВВ 3890518, выд. в имя Истоминой Е. П., считать недействительными.

Коллектив ОАО «Разрез «Сибиргинский» глубоко скорбит по поводу безвременной смерти начальника горного участка БЛАГОДАРНОГО Виктора Васильевича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив Мыковской го-рэлектрострой выражает глубокое соболезнование Галине Александровне Благодарной, ее родным и близким по поводу преждевременной смерти мужа

БЛАГОДАРНОГО Виктора Васильевича.

Гл. редактор С. А. ГОЛИШЕВ